

Správa o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou
v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § - u 23 odsek 5
(Dodatok správy audítora)

Štatutárnemu orgánu účtovnej jednotky

I. Overili sme účtovnú závierku akciovej spoločnosti KT INVEST, a. s. k 31. decembru 2014, uvedenú v časti *Ročná účtovná závierka k 31.12.2014*, ku ktorej sme dňa 24. augusta 2015 vydali správu audítora v nasledujúcom znení:
Názor

Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie akciovej spoločnosti KT INVEST, a. s. k 31. decembru 2014, výsledku jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Zdôraznenie skutočnosti

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme na skutočnosť, že k pozemkom pod stavbami v KÚ Ladomerská Vieska nemá spoločnosť evidovaný právny vzťah na liste vlastníctva a preto sa hodnota pozemkov a záväzkov v súvislosti s ich nadobudnutím nedá určiť. Taktiež nemá akciová spoločnosť poistený nehnuteľný majetok. Daňový úrad vymáha daňové nedoplatky a Sociálna poisťovňa nedoplatky na poistnom prostredníctvom exekútora. Uvedená skutočnosť naznačuje existenciu významnej neistoty, ktorá môže vyvolať závažnú pochybnosť o schopnosti akciovej spoločnosti naďalej nepretržite pokračovať v činnosti.

V roku 2011, 2012, 2013 a v roku 2014 sa neuskutočnilo valné zhromaždenie akciovej spoločnosti a nebolo rozhodnuté o spôsobe úhrady straty dosiahnutej v roku 2010, 2011, 2012 a straty v roku 2013. Na základe rozhodnutia vedenia spoločnosti boli všetky straty preúčtované na účet neuhradenej straty minulých rokov.

II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou. Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán akciovej spoločnosti. Našou úlohou je vydať na základe overenia stanovisko o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou. Informácie uvedené vo výročnej správe sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenie názoru audítora.

Podľa nášho názoru sú uvedené účtovné informácie vo výročnej správe vo všetkých významných súvislostiach v súlade s hore uvedenou účtovnou závierkou k 31. decembru 2014 za rok končiaci k danému dátumu.

24. augusta 2015
Ing. Eva Kútiková
Licencia SKAU č. 509
Športová ul. č. 1037/34
976 13 Slovenská Lupča

